
ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 29/08/2023

Της:              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς

ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Υγείας 

ΘΕΜΑ: Κύριε Υπουργέ,

Κύριε Υπουργέ,

Στην σχετική ανακοίνωση και καταγγελία της  Πανελληνίας  Ομοσπονδίας Εργαζομένων
Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ), επισημαίνεται ότι κατά το πρόσφατο ξέσπασμα φωτιάς
στο  Γενικό  Νοσοκομείο Νίκαιας, της Αττικής, από  τύχη   δεν  είχαμε  θύματα ασθενείς,
μιας  και δεν  λειτούργησε καμία προειδοποίηση κινδύνου, αφού δεν υπήρχαν εντός του εν
λόγω νοσοκομείου συστήματα πυρασφάλειας.  Οι  καπνοί  σκέπασαν τον δεύτερο και  τον
πρώτο όροφο του νοσοκομείου, φθάνοντας στην χειρουργική κλινική. Λόγω του γεγονότος
αυτού έγινε εκκένωση των χώρων φιλοξενίας ασθενών στους ορόφους και οι νοσηλευόμενοι
ασθενείς  μεταφερθήκαν  με  υπερπροσπάθεια  του  προσωπικού  στον  αύλειο  χώρο  του
ανωτέρω νοσοκομείου. Όπως αναφέρει η ως άνω Ομοσπονδία, αποτελούν μέγα πρόβλημα
τα  ελλιπή  μέτρα  πυρασφάλειας  και   πυροπροστασίας,  καθώς,  ελάχιστα   είναι   τα
νοσοκομεία  που τα  διαθέτουν.  Τα ίδια  θέματα  είχαν επισημανθεί  και   στην   φωτιά  του
νοσοκομείου Παπανικολάου, τον Απρίλιο του 2022, όπου  είχαμε και νεκρό ασθενή.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός

1. Είναι στις προθέσεις σας το να παρέμβετε καταλλήλως, ώστε το νευραλγικό ζήτημα της
ελλιπούς πυρασφάλειας στα νοσοκομειακά ιδρύματα της χώρας μας να λυθεί, χωρίς να  μας
το υπενθυμίζουν οι  φωτιές που ξεσπούν σε αυτά;

2. Προτίθεσθε  να  παρέμβετε  καταλλήλως,  ώστε  να  ανακαινιστούν  οι  πτέρυγες  και   οι
κτηριακοί χώροι του ανωτέρω νοσοκομείου, καθώς, οι σχετικές κτηριακές υποδομές έχουν
ηλικία ανέγερσης από τις δεκαετίες  του ΄40 και του ΄50;

«Χωρίς πυρανίχνευση η πτέρυγα όπου ξέσπασε η φωτιά στο Γενικό 
Κρατικό Νοσοκομείο της Νίκαιας»

Ντέμη Αντωνίου
:
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3. Είναι στις προθέσεις σας το να στελεχωθούν οι τεχνικές υπηρεσίες των νοσοκομείων της
χώρας  με  κατάλληλα  καταρτισμένο  προσωπικό,  ικανό  να  καταρτίσει  μελέτες  για  την
πυρασφάλειά τους και να μπορεί να επιμελείται  της άρτιας λειτουργίας των συστημάτων
προειδοποίησης κινδύνου για πυρκαγιά;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΙΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ




